

三男子街头卖玉镯设下连环套

市民花4.4万元买到赝品

近日,年近五旬的唐某在大街上,花了4.4万元买到了一个据说是在皇帝身边放过的玉镯,但经过鉴定,这个玉镯是个赝品。

5月28日上午8时许,唐某骑车去修鞋,发现修鞋的人没有出摊,于是便掉转头准备回家。这时,一名同样推着自行车的中年男子(甲)来到他面前,甲从自己上衣口袋里拿出一个玉镯子,问唐某哪里有鉴定玉器的,唐某回答不知道。接着,另一名中年男子(乙)走过来,说:“滕州没有鉴定这玩意儿的,得上枣庄才行。”说罢,乙拿过甲手中的镯子,仔细地看了看,又从口袋里拿出了打火机烧了烧玉镯,然后便惊呼:“这个镯子是真的,我正想买这么个东西!”乙随后问甲镯子卖不卖,卖多少钱。甲回答说,他老板用他一年的工资跟他换这个镯子他都没同意,现在他的母亲住院了,急需用钱才想卖的。乙随后便说打算3.4万元的价格将此镯子买下,甲表示同意。但是乙表示自己身上没这么多现金,得回家取钱,希望甲在原地等他,被甲当场拒绝。乙随后对唐某说:“大哥,我身上实在没这么多钱,现在回家取钱,你帮我拦着他,千万别让他走了,这个东西能值好几十万,我取4万回来,到时候分6千给你。”

乙刚刚离开,一名中年男子(丙)推着自行车来到唐某与甲面前,并且主动搭讪问唐某和甲在干什么,甲立刻拿出镯子说在卖镯子,已经有人出3.4万元买了,自己正在等买家送钱。丙接过镯子看了看,然后用火机烤了烤,随后将唐某



叫到一旁,说:“大哥,这个是活玉,金银有价,玉无价,这个是以以前放在皇帝身边的,现在能卖几十万,我父亲以前一两多的玉在济南卖了十来万。”说完丙走到甲面前说:“我出4.4万元,你把这个镯子卖给我吧。”听到丙这么说,甲自言自语道:“我娘急需钱,谁给我的价格高我就卖给谁。”丙立刻说他家离得不远,自己回家拿钱。

十分钟后,丙拿着一张15万元的银行支票回来了,他说:“这个支票的名字是我媳妇的,去银行取必须得拿我媳妇的身份证,但是身份证在她身上,她现在在泰安,要到下午3点才能回来,你等一等吧。”甲立刻表示家中有病号,不能等。丙便对唐某说:“大哥,这个是好东西,不能让它跑了呀!”唐某见到此情况,便说:“要不然,我把钱先垫上。”

看到唐某已经上钩,丙立刻要来唐某的电话号码,并表示自己取

完钱后,一定给唐某把钱送到家里去。随后甲、丙二人陪同唐某回家拿存折取钱,当走到唐某家楼下时,甲表示担心自己的安危,在楼下等他,而丙也称怕甲走了,与甲一同在楼下等待,唐某便一个人回家拿了存折。

拿到存折后,三人又来到距他们最近的一家银行取了钱。当甲拿到4.4万元,将镯子交给唐某后便借口去医院离开了,而丙也与唐某寒暄一会儿,也骑车而去。唐某便回家等丙来送钱,一直等到晚上也迟迟不见丙的踪影,于是他便将事情的经过告知家人,家人告诉他丙永远都不会来了。

直到这时,唐某才发现自己上了当,于是在家人的陪同下来到龙泉派出所报警。经过鉴定,民警告诉唐某这个镯子是赝品,而那个男子是一伙的,他们共同“导演”了这出卖玉镯的戏。

(特约记者 金亮)

钓鱼网站购票 五百元打水漂

晚报讯(特约记者 金亮)“追星”是当今社会的一种普遍现象,“追星族”往往把能观看自己偶像的演出,当成他们心中的向往。正因为如此,骗子们也盯上了这一群体。

家住滕州的女孩王某是周杰伦的粉丝,自从听说周杰伦要在济南举行演唱会后,她就一直在网上关注门票发售的情况。5月30日中午,她打开电脑登录了一个购物网站,发现该网站正在“拍卖”周杰伦演唱会的门票,她一看原本1000多元一张的门票,网站售价两张不足500元,于是就立刻通过QQ联系了卖家。

卖家在添加王某为好友后便表示自己原价买的票,只不过临时有事不能去看才低价出售的。看对方这么说,

王某不假思索便付了款。付款后电脑页面上弹出一个对话框提示“支付延时”,QQ也同时发来信息说“支付延时”。王某忙问其原因,卖家表示付款没有成功,让她通过微信支付再交易一次,王某二话没说就又用微信付了款。随后卖家让王某在家等待收取门票。

两天后,王某依然没收到门票,忐忑不安的她用QQ与卖家联系要求退款,卖家说必须再付一次款激活退款方式以后,才可以退款。直到这时,王某才发觉自己进入的是钓鱼网站,上了骗子的当,为了减少损失,她坚持让对方退款,对方则直接把她给拉入了黑名单。无奈之下,王某只得来到龙泉派出所报警。

因琐事发生口角 两女子酒吧厮打

晚报讯(特约记者 王辉)近日,一女子和朋友在酒吧喝酒,在去卫生间期间,只因为另外一女子在洗手过程中,不慎将水溅到她的衣裙上,便和该女子发生争执,并对其进行殴打。

家住滕州东郭镇某村19岁的女子李某,初中毕业后,便辍学在外打工。5月31日晚9时许,李某应朋友邀请来到滕州市步行街附近某酒吧一块喝酒聊天。期间,李某和朋友聊得很投机,自己独自一人喝了近半斤红酒,此时,李某明显感觉有些头晕,随后她便去了卫生间。在离开卫生间时,女子徐某在洗手过程中,不慎将水溅到李某的衣裙上。徐某看到李某浑身散发出浓浓的酒气,忙上前道歉赔礼。李某看到徐某比自己还年轻,便想教训教训她,在朋友面前耍下威风,便用手指着徐某的头部,恐吓徐某要找她

算账,并要求徐某赔自己的衣裙。随后两人发生口角并争执起来,后互相殴打。酒吧工作人员将二人拉开,规劝她们回家。走出酒吧后,李某越想越生气,感觉自己在朋友面前很没面子,再加上朋友在一旁怂恿她,李某更是打算要教训徐某。李某跟随徐某身后,走了没多久,拿起路边一块砖头扔向徐某,并上前和徐某厮打起来。

荆河派出所接到报警后,迅速出警到达现场,及时疏散了围观群众并制止二人互相殴打。次日凌晨,李某才逐渐清醒过来。起初,对于自己为何身在派出所,她一脸迷茫,对于发生的事情,也表示已经全都记不起来了。听到民警讲述的事情经过后,李某后悔不已。后民警多次调解未果,经法医鉴定李某、徐某构成人体轻微伤。目前,李某、徐某均已被行政拘留。

父亲国外务工用QQ和家人联系

骗子盗号骗走女儿5万元

骗子通过盗取QQ号码来骗钱的案例已经屡见不鲜,但张口便要20万的胃口实在令人咋舌。6月3日,滕州市民小雪(化名)的父亲,QQ号被骗子盗号,以给同事母亲动手术为由,骗走了小雪5万元钱。

6月3日上午,小雪收到了父亲的QQ号码发来的信息,称公司“张经理”的母亲生病了急需手术,手术费用20万元,而张经理的奖金和工资目前都在父亲银行账户里,父亲让小雪帮他打20万元打给张经理。之后,便将“张经

理”的手机号码发给了小雪,叮嘱她与其电话联系。

小雪的父亲常年在国外务工,一年只回家一次,父女俩经常通过QQ联系。在不久前,父亲也曾让小雪帮他汇过钱,所以这次的汇钱要求,小雪也没有多想。她拨通了“张经理”的电话,操着南方口音的“张经理”同父亲QQ号码上说的一样,称自己的母亲急需做手术,请求小雪立刻打20万元手术费过去,否则会耽误了手术。

通话后,由于小雪手头上并没有钱,便赶紧到朋友那借了5万

元,然后向“张经理”提供的账号打了过去。之后,“张经理”打电话说钱不够,要求小雪继续汇钱。此时小雪实在拿不出钱了,便给父亲发短消息说明。想不到的是,父亲告诉她自己公司并没有什么“张经理”,更没有人向他要20万元做手术。此时,小雪才发觉自己被骗了,而父亲的QQ号也将小雪删除了好友。小雪无奈之下向警方报了案。

(记者 杨晓斐)

投医遭遇冒牌货

五旬大妈买回一堆无用药

轻信他人是当前众多诈骗案例中受害人共同的特点,正是因为这样,才使得犯罪分子并不高明的骗术一次又一次得逞。日前,在滕州市就有一名中年妇女被假冒的“养生大夫”给忽悠了。

家住滕州城区的王某年过五旬,患有静脉曲张、腰椎骨质增生等病症。由于受病痛困扰,王某经常收看本地电视台的一档健康栏目,听“XX养生苑”的孙XX老师的讲座。王某认为孙老师讲的内容很符合自己的情况,后来,她就和“XX养生苑”的工作人员取得了联系,参加了“XX养生苑”的售药活动。此后,“XX养生苑”的工作人员给她寄来了“XX牌”桂龙药膏、三盒泡脚的药、“天地石”以及孙XX的书等。

王某依照说明书吃了一段时间药后,发现有点不对症,于是就把剩下的药给退了回去。今年3月份,王某接到自称是“XX养生苑”工作人员的来电,推荐用他们的药。有过一次用药经历的王某一开始拒绝了,该工作人员表示可以让孙XX老师亲自为她配药。王某想着电视屏幕上孙老师授课时神采奕奕的样子,想着要是能吃上孙老师亲自为自己配的药那肯定是错不了,于是相信了对方。

5月16日,王某收到了对方寄来的药,是货到付款的。药是用两个箱子装的,每个箱子上都写着代收货款:2130元,她当时也没有验货就把钱给快递员了。后来她打来箱子一看,发现里面是三大盒一小

盒的“易XX牌胶囊”,三盒“苗XX汤”足浴,两瓶“蛹XX草”、两瓶“XX灵芝孢子粉”软胶囊。“工作人员当时说是由孙老师亲自配药,现在发来的这种药明显都是成品药。”王某气愤地说。

既然药已经寄来了,王某也只好吃吃看了,但连续吃了几天依然没有任何效果。几天后王某拨打了那位自称是“XX养生苑”工作人员的电话,但对方手机一直关机。随后她又拨打了“XX养生苑”的电话进行咨询,工作人员告诉她“XX养生苑”除了“XX牌”桂龙药膏没有别的药。这时王某才明白自己遇上了冒牌货,只好带着没有吃完的药到龙泉派出所报案。

(特约记者 金亮)



谁家线缆快认领

近日,在滕州市荆河西路原焦化厂区段,一团卷起的线缆吊着一个不知什么用途的仪器挂在行道树上,旁边就是人来人往的早点摊。摊主说:“线缆在这里好长时间了,路过的行人怕有危险,都绕着走,希望相关部门尽快前来处理。”

(特约记者 邵长富 摄)